



## Kerepes Város Önkormányzat **Képviselő-testülete**

---

### *E l ő t e r j e s z t é s*

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testületének és Szerveinek  
Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló  
20/2019.(X.24.) önkormányzati rendelet 21. § (3) bekezdés a) pontjában  
kapott felhatalmazás alapján

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testületének **2020. január 30-i** ülésére

!h napirendi pont: A Rákóczi Szövetség Beiratkozási Ösztöndíj Programjának támogatása  
Előterjesztő: Gyuricza László Róbert polgármester  
Az előterjesztést tárgyalja: Oktatási és Sport, Pénzügyi, Ügyrendi és Fejlesztési Bizottság  
Az előterjesztés készítésében közreműködött: Kántor Zsuzsanna aljegyző

### **Tisztelt Képviselő-testület!**

A Képviselő-testület 2012-ben csatlakozott a Rákóczi Szövetség Beiratkozási Ösztöndíj Programjához.

A Rákóczi Szövetség Magyar Iskolaválasztási Programja 2004-ben a Felvidéken indult azzal a céllal, hogy minél több magyar család válassza az anyanyelvű oktatást.

A program ma érinti a teljes Felvidék 3600 iskolakezdőjét, Kárpátalján közel 2000, a Vajdaságban és Horvátországban, mintegy 1400 diákot, Erdélyben és a Partiumban – Bihar, Máramaros, Beszterce-Naszód, Arad, Temes, Fehér megye, Torda és Dés régiója – több mint 1800 iskolakezdőt, valamint 200 magyar oktatásban részesülő moldvai csángó gyermeket.

Az iskolakezdőknek 2019-ben szeptember és december között 410 helyszínen ünnepélyesen adták át a Szövetség munkatársai a magyarországi társadalom összefogását és megbecsülését jelképező ösztöndíjat. A Magyar Iskolaválasztási Program mögött széleskörű társadalmi összefogás jött létre. A támogatók között félezer magyarországi önkormányzat, magánemberek, közéleti személyiségek és alapítványok sorakoztak fel.

A Rákóczi Szövetség elnöke, Csáky Csongor és tiszteletbeli elnöke, Dr. Halzl József az előterjesztéshez mellékelte levelében - beszámolva az eddig elért eredményekről - arra kéri önkormányzatunkat, hogy a programot a továbbiakban is támogassuk.

A korábbi éveknek megfelelően 100 000 forinttal javaslom támogatni a programot. Mindezek alapján kérem az előterjesztés megvitatását és a döntés meghozatalát.



## Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete

### .../2020.(I.30.) Kt. határozati javaslat:

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2020. évben 100 000 forinttal támogatja a Rákóczi Szövetség „Beiratkozási Ösztöndíj Programját” a 2020. évi költségvetés külön során terveze be.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy e döntés alapján a támogatás nyújtásához szükséges támogatási szerződést az Önkormányzat ügyvédjével készíttesse elő és azt az Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló rendelettervezet benyújtását követő ülésre terjessze a Képviselő-testület elé jóváhagyásra.

Határidő: 2020.02.27.

Felelős: költségvetési tervezésre Dr. Ivicz Mihály Zsolt pénzügyi és adóügyi osztályvezető támogatási szerződés jóváhagyására Gyuricza László Róbert polgármester

Kerepes, 2020. január 13.

  
Gyuricza László Róbert  
polgármester



Az előterjesztés ellen törvényességi kifogást nem emelek.

  
dr. Kiss Béláné  
jegyző



IKTATÓBA ÉRKEZETT

2020 JAN 10.

EU30

RÁKÓCZI



SZÖVETSÉG

Helyi Polgármesteri Hivatal  
Közöségi, 01. 09. *Polg.*

Kerepesi Polgármesteri Hivatal	
IKTATVA 2020 JAN 10.	
553-1	ELŐIRÁDÁS

**Kerepes Város Önkormányzata**  
**Gyuricza László Polgármester Úr részére**

**Tisztelt Polgármester Úr!**

A Rákóczi Szövetség közössége és a saját nevünkben szeretnénk köszönetet mondani Önnek és települése önkormányzatának azért, hogy a múlt évben támogatták Szövetségünk külföldi magyar közösségeket segítő iskolaválasztási programját!

Tavaly az Önök és további 449 magyarországi település önkormányzatának köszönhetően 673 intézmény 8210 magyar iskolakezdőjének 410 helyszínen személyesen adhattuk át a magyar összefogást jelképező ösztöndíjat.

Szövetségünk 30 éve a Kárpát-medencei és a világ magyarságának szolgálatában igyekszik lehetőségeit felhasználva segíteni a magyar kultúra, a magyar nyelv és a magyar közösségek ügyét. Az elmúlt évben közel 80 rendezvényünk, programunk több mint 100 ezer embert elsősorban fiatalokat érintett.

2019. évi tevékenységünket összefoglaló videó az alábbi címen tekinthető meg:



<https://www.youtube.com/watch?v=sFTQ-g6pF3Q>

Magyar Iskolaválasztási Programunk 2019-ben is segített abban, hogy közügyé váljon a magyar iskolaválasztás a Felvidéken, Kárpátalján, Délvidéken a partiumi és erdélyi megyékben köztük Bihar, Máramaros, Beszterce-Naszód, Fehér, Temes, Arad, a tordai, szászrégeni és a dési régióban, valamint Csángóföldön. Ezt szolgálták Kárpát-medence szerzte az újszülöttek és az óvodások szüleit megszólító iskolaválasztási kampányaink, az óvónőket és tanítónőket érintő programjaink.

Az eredményeket illetően elmondható, hogy Felvidéken 2010 óta nem csökken sem a magyar iskolaválasztók száma, sem a számaránya. Kárpátalján az elmúlt három évben növekedett a magyar iskolát választók száma, Erdély több régiójában, illetve a Délvidéken is számos pozitív tendencia látható.

**Azzal a kéréssel fordulunk Önhöz és települése önkormányzatához, hogy az eredményesnek tekinthető Magyar Iskolaválasztási Programunkat a továbbiakban is támogassák!**

Szívesen vesszük közlésüket arra vonatkozóan is, hogy a támogatásukat mely régió vagy település részére kívánják felajánlani. Örömmel vesszük személyes részvételüket is az őszi folyamán sorra kerülő valamelyik ösztöndíj átadási ünnepségen.

Levelünkhöz tájékoztatásul mellékeljük a Magyar Iskolaválasztási Program által érintett határon túli régiók és települések listáját, valamint a Programot a múlt évben támogató önkormányzatok listáját. Bővebb információ: [www.magyariskolavalasztas.hu](http://www.magyariskolavalasztas.hu)

További egyeztetés érdekében állunk szíves rendelkezésükre központi irodánk munkatársaival együtt!

Támogatásukat kérve és megköszönve!

Baráti üdvözlettel,

Budapest, 2020. január 7.

*Dr. Halzl József*  
Dr. Halzl József,  
a Rákóczi Szövetség tiszteletbeli elnöke



*Csáky Csongor*  
Csáky Csongor,  
a Rákóczi Szövetség elnöke

